
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 26 de dezembro de 2017 com a presença 
dos senhores vereadores: Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Franquilim de 
Souza Machado, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Robson 
Alexandre Ramos Haido Salete de Lima Matchula, e Silvionei de Jesus Alves. O 
Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e votação 
conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido 
a leitura do Anteprojeto de Lei nº 021/2017, Sumula : Dispõe sobre o Plano 
Plurianual de Governo do Município de Palmital para o Quadriênio 2018/2021, e 
dos  pareceres favoráveis das comissões. Colocado em 2ª discussão, comentado, 
colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido 
a leitura do Anteprojeto de Lei nº 022/2017- Sumula : Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do Município de Palmital para o exercício financeira de 2018, e dá outras 
providencias.Colocado em 2ª discussão, comentado, colocado em 2ª votação foi 
aprovado por todos os presentes. Com Protocolo nº 356/2017 um requerimento do 
vereador Joarez Godoy de Lima. Colocado em discussão, comentado, em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Protocolo nº 366/2017 um 
requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima. Colocado em discussão, 
comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 
Protocolo nº 367/2017 um requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima. 
Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura da indicação nº 001/2017. nos termos do 
art. 171 do Regimento Interno, apresenta a presente Indicação, sugerindo ao Senhor 
Prefeito a proceder o seguinte:R$ 69.000,00 (sessenta e nove mil reais) para Secretaria de 
Saúde para aquisição de remédios;R$ 168,000,00 (cento e sessenta e oito mil reais) para 
a Secretária de Saúde para a Contratação de Médicos Obstetra e Ginecologista;R$ 
66.000,00 (sessenta e seis mil reais) para a Secretaria de Saúde para a aquisição de um 
ultrassom 4d;R$ 182.000,00 (cento e oitenta mil reais) para a Secretária de Educação 
para pagamento do reajuste salarial dos professores;R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para 
o Conselho de Segurança, para aquisição de armas para a Polícia Civil e Militar;R$ 
50.000,00 (cinqüenta mil reais) para o Conselho de Segurança para aquisição de câmeras 
de monitoramento para a cidade de Palmital.Colocado em discussão, comentado, colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores. Procedido a leitura da Resolução 
013/2017 - Autoriza a contratação do jornal correio de Laranjeiras do Sul. Colocado em 
discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores.Procedido a Leitura da Portaria nº 013/2017 - nomeia a comissão 
representativa para o Período de Recesso. Colocado em discussão, comentado, colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores. Procedido a leitura do Edital de 
Convocação nº 001/2017 - convoca para sessão solene no dia 28.12.2017 as 10: 00 horas.  
De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A.R. Haido solicita que assim 
que haja uma estiagem seja criado uma força tarefa para fazer reparos nas 
estradas nos pontos mais críticos nas localidades do interior devido as fortes 
chuvas danificou bastante as estradas de Sanga Funda, Voltaido e Assentamento 
Barra Grande. O vereador Joarez Godoy de Lima solicita reparos nas estradas de 
Sanga Funda e Voltaiado reforça pedidos. O vereador Silvionei de J. Alves solicita 
ser feito manilhamento e reparos nas bocas de lobo na localidade de Sol Nascente 
e trocar as lâmpadas na rua Reinaldo Kriguer no mesmo conjunto.- solicita ser 
feito bueiros na Vila Rural vários moradores reivindicam essa melhorias devido as 
enxurradas entrar dentro das casas pede urgência.  A vereadora Marcela Oliveira 
em atendimento a solicitação da Ivonete Dupichak solicita reparos nas estradas de 
Sanga Funda. - solicita ao presidente Gilberto a possibilidade de cancelar a 
aquisição do celular que seria para destinado para ela. - solicita um relatório de 



todas as diárias fornecidas aos vereadores bem como as destinações e 
justificativas. - solicita a presidente da comissão de justiça e redação uma 
explicação por que a relatora da comissão não foi convocada. O vereador 
Franquilim Machado solicita ser colocado areia no play graud na praça Antonio 
Barbosa. -fazer reparos na estrada próximo a pedreira a pedido do Altino Onisko e 
demais moradores. - solicita reparos nas estradas de Voltaiado nos pontos críticos. 
- fazer reparos na estradas e um bueiro no acesso a propriedade do Edison da 
linha São Paulo.  O vereador José Jonival Leal solicita cascalhar a serra na 
localidade de Água Bonita próximo a propriedade do Elton da agropecuária e 
também as estradas de Arroio Grande.   O vereador Gilberto A. C. de Almeida 
Junior - solicita rever o pedido de reparos na serra na estrada do assentamento 
Barra Grande próximo a propriedade do senhor Luiz de Castro. - reitera os pedidos 
dos vereadores nas localidades de Sanga Funda e Voltaiado. Passando para o 
momento da Palavra Livre fez uso os vereadores, Robson A. R. Haido, Joarez 
Godoy de Lima, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Silvionei de J. Alves, . 
Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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